



16日，“2021年烟台中考招生咨询会”开幕，吸引了众多考生和家长前来咨询。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 吕奇 摄

名校齐聚，一“招”致胜

齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的2021年烟台中考招生咨询会成功举办

本报烟台5月17日讯(记者李楠楠) 烟台一中、烟台二中、牟平一中、烟台四中……名校云集，现场支招!5月16日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的“2021年烟台中考招生咨询会”在芝罘万达广场火爆开场!

当天一大早，来自烟台市区以及各个县市的初中应届毕业生和家长早早来到会场。“等到分数下来再看学校，时间太紧张了!到时候怕一个一个地找学校来不及。”来自芝罘区的一位家长告诉记者，听说今天这场中考招生咨询会规模大，学校质量高，特意过来跟学校老师面对面咨询一下学校的政策和招生信息，现场留下联系方式，等出了分再有针对性的咨询。

上午9点30分，中招会正式开始，考生和家长鱼贯入场，会场很快挤满了前来咨询的人员，现场人头攒动。随着中考临近，初中学生和家长们已经在为选报哪所高中而操心。现场除了烟台市的考生，还有来自莱阳、海阳、栖霞、蓬莱乃至莱州等地的考生。

考得好，还要报得好!填报好志愿等于为中考加分!活动现场，烟台各所重点高中聚

集一堂，为考生提供详实的中考报考和备考信息，帮助家长分析中考形势，解读招生政策、透视中考志愿，知己知彼，助力美好未来。

除了普通高中外，还有部分重点中职、高职以及技校也在现场招生。职业高中、中专技校类学校近年来就业形势和毕业生薪资水平都不错，国家的相关扶持政策也将持续，对于平时成绩不甚理想但实践能力强的考生来说，尽早掌握一门就业技能，确定未来的职业发展方向不失为明智之举。

广大考生和家长现场咨询时除了报考大方向，还关注了学校的“小细节”，包括学校的住宿情况、课程设置、如何选科，如何走班，晚自习开设、校园体育活动设施、教学硬件等问题，尤其是新高考政策实行选科组合模式，各学校开设了哪几种班型?在一些学校水平相对接近时，学校的一些细节管理恰恰会影响家长对孩子志愿选择的填报。

据悉，2021年烟台市初中毕业生总数4.98万人。2021年烟台市中考成绩6月28日发布，7月7日8:30至7月8日17时填报中考志愿，7月10日开始中考录取。

帆船亮相中招会，这所学校帆船运动成必修课

本报烟台5月17日讯(记者李雯娅 见习记者张凯玥 段素素) 16日，2021年烟台中考招生咨询会在芝罘万达广场火爆开场，现场人山人海。在家长们争相咨询问题时，一艘帆船的出现吸引了不少人的目光。据了解，这艘帆船来自威海市常春藤国际学校，校长吴学军同时也是威海帆船协会会长。他说，从威海过来即使路途较远也要把帆船带上，因为帆船运动是学校的特色，也是学校的精神所在，学

校里的每一名师生都会帆船运动。

吴学军介绍，帆船运动在威海常春藤国际学校并非一门选修课，而是一门必修课，是每一名在校学生都必须练习的科目。“我觉得孩子学习成绩是一方面，运动能力也至关重要，我不希望孩子们只会考试，做不了吃苦耐劳的运动。而帆船是非常锻炼动手能力的，这对孩子们来说是非常好的课程。”吴学军说。

当记者问到帆船对于学生升学的作用时，吴学军这样回答：“学

习帆船不只是一种精神上的锻炼，它对升学也是有一定帮助的，如果想要申请国外的名校，一方面要看学习成绩，另一方面也要看学生的综合素质。学习帆船要学习很多技能，包含很多原理，像为什么船顶着风可以跑，横着风也可以跑;怎样让船发挥最大效率;怎样保持平衡，这些都需要物理学的知识、海洋学的知识、数学的知识，背后还有机械的维修原理，所以它是一种综合能力的培养。”

相关链接

2021烟台中考答疑群正式开放!备考报考疑惑一站式解答

为了更有针对性地解决学生、家长备考学习路上遇到的问题，为使家长更详尽地了解目标高中的教育特色、办学理念、校园文化和办学业绩等信息，齐鲁晚报·齐鲁壹点2021年烟台中考答疑群正式开放。考生和家长有什么备考、报考的疑惑，可以在线咨询，记者将为你咨询专家一一解答。同时将邀请到烟台市各普通高中、职校、技校以及部分民办学校、国际高中和教育机构的老师和专家们，为大家及时讲解今年的各项政策变化以及学校招生情况，实时更新中考相关的最新资讯及考前注意事项，全体教师站好中考最后一班岗，陪你奋战到考前最后一秒。

即刻扫码进群
仅限即将中考的初四学生和家長



2021烟台中考答疑微信群



2021烟台中考答疑QQ群